

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 陕西版 | 第384期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

陕西省西安市法轮功学员王翠萍、朱喜梅面临非法起诉

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省西安市未央区法轮功学员王翠萍（女，62岁）和朱喜梅（女，64岁）二零二五年四月二十四日被灞桥公安分局非法刑事拘留，五月二十九日被灞桥区检察院非法逮捕。王翠萍、朱喜梅现被非法关押在灞桥区看守所，近期将被非法起诉至灞桥区人民法院。

据称，二零二五年四月十日，朱喜梅、王翠萍把法轮功真相资料“福音”送给西航花园小区住户。灞桥公安分局新筑派出所发现后，上报至灞桥公安分局国保大队，灞桥公安分局新上任班子将两位妇女的合法行为故意扭曲、夸大并构陷为“4.10 利用×教组织破坏法律实施刑事案”所谓的立案侦查，并作为“涉密”案件。四月二十三日灞桥公安分局分别从两位法轮功学员家中非法抄家，并移送至西安市公安局刑侦支队进行所谓“认定”。

四月二十四日，王翠萍、朱喜梅被灞桥公安分局非法以“涉嫌利用×教组织破坏法律实施罪”构陷并刑事拘留；五月二十九日她们被灞桥区检察院非法逮捕，近期将被非法起诉至灞桥区人民法院。

王翠萍自始至终坚持自己行为不构成犯罪。其带病家属遭受威



胁、恐吓、惊吓、不敢吱声。

朱喜梅于二零二三年十二月因送福音遭西安市经开分局非法行政拘留。她二十多岁时因患精神分裂症，通宵难以入眠，精神即将崩溃；修大法后痊愈，亲身感受大法救了自己命。这次被非法关押期间，旧病又重新复发，家属拿着医院证明找办案单位要求改变强制措施，未能得到许可，家属深感痛心、悲伤、无奈。

法轮功是佛家高德大法，法轮功学员按照真、善、忍修心向善，对社会百利而无一害。法轮功真相资料都是教人向善做好人的，完全合法。一九九八年八月十一日，《北京日报》载文介绍京城晨练，特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。一九九八年十月二十日，中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促

进作用。

对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。俗话说：害人害己。现在的“倒查二十年、倒查三十年”，不就是中共为找替罪羊、“卸磨杀驴”而准备的吗？那些在装糊涂的人，是被权钱迷住了心窍。迫害修炼真、善、忍的好人，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

陕西省新闻简讯

陕西省礼泉县赵崇安、张雪雅被非法判刑后近况

陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员张雪雅（61岁）与丈夫赵崇安（65岁），2024年10月，分别被咸阳市秦都区法院非法判刑三年九个月、三年六个月。

目前，赵崇安被迫害得大小便失禁，生活不能自理，监外执行。张雪雅被非法关押在西安女子监狱继续迫害。

陕西省咸阳秦都区法院张浩案经办法官常保明电话

自2025年2月22日，陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员张浩被非法关押在礼泉县看守所，至今已经半年余。目前，她已经被构陷到秦都区法院。

更多张浩被迫害的情况请见明慧网《曾陷冤狱三年-陕西礼泉县张浩再被构陷至法院》一文。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就讲过法律。◇

迫害法轮功 全网禁言 法网难逃

诚信做生意 为他人着想

【明慧网】我是一九九八年得法的大法弟子。修炼前，我有神经衰弱，经常整宿整宿睡不着觉，心情非常烦躁、痛苦。修炼法轮大法后，我每天到学法点集体学法、炼功，按真、善、忍做好人，所有病状完全消失，走路轻飘飘的，非常舒服。下面讲两个生活中的修炼故事。



见利不动心 为他人着想

有一年，我去卖蒜薹，把蒜薹搬到秤上，看明是二百七十斤，结果收蒜薹的人按三百七十斤给我算的钱。他把钱交给我以后，我说：“兄弟，你多给我一百斤的蒜薹钱，这样你得赔坏了。”我就把多余的三百多块钱还给了他。他激动地说：“大哥，真谢谢你了！”我说：“你们都知道我是学法轮功的，大法师父要求我们要做个好人。你要谢，就谢谢大法师父吧！”他说：“谢谢大法师父！”

我村是大头菜生产区，每年大头菜下来的时候，都有很多车来采买。一天，A 对我说：“叔叔，你明天给我割一千斤大头菜。”我说：“好。”算完账，我回家一核计，她多给了我九十多块钱。我想我是修真、善、忍宇宙大法的，我不能占这个便宜，我就给她送回去了。我给她钱时，她激动的说：“叔叔，你真是个好人的。”我说：“我是学大法的，你们都知道，我们师父

叫我们做真正的好人。你的团队退了没有？”她说：“早就退了。”

去年夏天，B 让我给他割一车大头菜，我就给他割了一车。到时间我给他拉过去了，他的客户看了看，说我的大头菜不符合他的标准，不要了。B 就对我说：“你先开回家，我给另一个客户。”

等了一段时间，我就给另一个客户装上了车。晚上，B 给我转账的时候，多给了我一百多块钱。我找到 B，把这个钱退给他了。B 感动的说：“大哥，大哥，法轮大法好！”因为我早就给他做了三退，讲了大法真相，他是明白真相的人。

两次捡到手机立即送还失主

有一次，我给林木浇地，要按时到抽水机跟前检查是否正常出水。我走到机器跟前，发现一个手机掉在了地上，捡起一看，是别人的。我找出里面的通话记录，拨通了失主的电话，我说：“赶快到我地头来，你的手机丢

了。”

失主很快就来了，对我表示感谢。我说：“我是修炼法轮功的，法轮功修炼人是真正做好人的。你入过党团队吗？”他说：“入过团。”我说：“共产党历次运动屠杀八千万中国人的鲜血，老天要灭它。一九九九年中共迫害法轮功，二零零二年就在贵州平塘县掌布乡发现了‘藏字石’，惊现天然形成的‘中国共产党亡’大字。我给你把团员、少先队退了吧，退了以后神佛就保你平安了。”他说：“好，谢谢你。”我说：“你谢谢大法师父吧！是师父让我这样做好人的。”他说：“谢谢大法师父！”

去年我到地里干活，走到半路上，无意中看到地上有一个手机。我打开通讯录，拨通了通讯录上 C 的电话，我对 C 说：“你看看这是谁的手机？”C 说是 D 的。我说：“你赶快叫他到我地头上来拿手机，在半道上，我给他拾到手机了。”

不一会儿，D 就来了，我说：“你怎么不好好收着手机？”他说：“真谢谢你了，真谢谢你了。”我说：“你也不用谢我，要谢就谢谢大法师父吧，是我师父让我们时刻做个好人。”他说：“谢谢大法师父！”（文/山东大法弟子）◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

